
Ford Porter:  

ISTEN VÁLTSÁGÁNAK EGYSZERŰ TERVE 

KEDVES BARÁTOM! Életed legfontosabb kérdését teszem fel neked, ugyanis ennek helyes 

válaszától függ örök boldogságod. Van-e üdvösséged? Tudod-e, hogy halálod után a mennybe, 

Isten országába kerülsz? – Nem azt kérdezem, hogy tagja vagy-e valamelyik egyháznak, hanem 

hogy elnyerted-e már bűneid bocsánatát? Nem is az a kérdés, hogy mennyire vagy jó, hanem 

hogy tudod-e, hogy van-e üdvösséged? Nem lehetsz addig boldog és nem üdvözülhetsz, amíg ezt 

a kérdést nem tisztáztad. Jézus Krisztus ezt mondta Nikodémusnak: „Újjá (felülről) kell 

születnetek” (János 3,7). Isten a Szentírásban megmutatja nekünk az üdvösség egyetlen útját. Ez 

olyan egyszerű, hogy még ma üdvösségre juthatsz. 

 Először is el kell ismerned, hogy bűnös vagy. „Nincs egyetlen igaz ember sem, mert nincs 

különbség, mindenki vétkezett, és híjával van az Isten dicsőségének” (Róma 3,10.22-23). 

 Semmiképpen nem remélheted, hogy üdvözülsz, amíg nem látod be, hogy bűnös vagy s 

éppen ezért örök halálra vagy ítélve. „Mert a bűn zsoldja a halál” (Róma 6,23), „a bűn pedig 

kiteljesedve halált nemz” (Jakab 1,15). Ez pedig az Istentől való teljes elválást jelenti: örökre a 

pokolban! Rettenetes, de ez a valóság! Isten azonban annyira szeretett téged, hogy az Ő 

egyszülött Fiát, Jézus Krisztust feláldozta érted, mert Ő magára vállalta a te bűneidet s azok 

büntetését, helyetted halt meg. 

 „Mert azt (Jézust), aki nem ismert bűnt, bűnné tette értünk, hogy mi Isten igazsága 

legyünk benne” (2Korintus 5,21). „Vétkeinket saját testében felvitte a (kereszt)fára, hogy miután 

meghaltunk a bűnöknek, az igazságnak éljünk: az Ő sebei által gyógyultatok meg” (1Péter 2,24).  

Jézusnak meg kellett halnia, vérét ontotta érted! 

 Mi nem tudjuk megérteni, hogyan hordozta és törölte el Jézus a mi bűneinket, de Isten 

maga mondja Igéjében, hogy ez megtörtént. A te bűneidet Jézus magára vette és helyetted 

meghalt. Ez igaz, mert Isten nem hazudik! 

 A filippi börtönőr ezt kérdezte Pál apostoltól: „Mit kell cselekednem, hogy üdvözüljek? Ő 

így válaszolt: Higgy az Úr Jézusban, és üdvözülsz mind te, mind a te házad népe!” (Cselekedetek 

16,31). Egyszerűen higgy úgy Krisztusban, mint aki a te bűneidet magára vette és helyetted halt 

meg; eltemették, de feltámadt a te megigazulásodra. Ezért hívd Őt most segítségül. „Mert 

mindenki, aki segítségül hívja az Úr nevét, megtartatik” (Róma 10,13).  

 Az első imádság – amit a bűnös embernek el kell mondania – Lukács 18,13-ban olvasható: 

„Isten, légy irgalmas nekem, bűnösnek!” 

 Valóban bűnös vagy, s ez bizonyára bánt téged. Ezért – bárhol is légy – kiálts Istenhez! 

Nem kell hosszan vagy hangosan imádkoznod, csak beszélj vele, mert Isten alig várja, hogy 

segíthessen rajtad. Kérd Őt most: „Ó, Isten, megvallom, bűnös vagyok. Kérlek bocsáss meg, 



könyörülj rajtam és ments meg a kárhozattól az Úr Jézus érdeméért! Köszönöm, hogy elfogadsz. 

Ámen!” 

 Ígéretére hivatkozva építs Isten szavára: „Mindenki (tehát te is), aki segítségül hívja az 

Úr nevét, megtartatik” (Róma 10,13). Mindenki… megtartatik, tehát nemcsak üdvözülhet, 

hanem üdvözül! Csak higgy Isten szavának! Így hát hit által tiéd az üdvösség – Isten megígérte! 

Higgy, és tiéd az üdvösség. Nem valamelyik vallás vagy egyház, sem jócselekedeteid, sem senki 

más nem tud téged üdvözíteni, csak egyedül Jézus Krisztus. 

 A megváltás egyszerű terve ez: 

Bűnös vagy, ezért meg kell halnod; ha azonban hiszel a helyettes áldozatban, Krisztusban, aki 

érted halt meg, eltemették, de feltámadt, örök életed van. Mint elveszett bűnös, kiálts Istenhez, 

kérd Őt, hogy Jézus érdeméért kegyelmezzen meg neked, ajándékozzon meg szabadításával. 

Fogadd el mindazt a magad számára, amit Isten kijelentett és megígért Igéjében, és hit által tiéd 

az üdvösség! Talán azt mondod: Hihetetlen, hogy csak ennyi elég az üdvösséghez. Igen, csak 

ennyire van szükséged! Hála Istennek, ezen az úton már sokan megtapasztalták Isten mentő 

hatalmát. Ez a Biblia szerint való üdvözülés útja, ez Isten üdvterve. Hidd, hogy ez így van s 

kövesd még ma ezt az utat! Most van itt az ideje, még ma dönts! „Íme, most van a kegyelem 

ideje! Íme, most van az üdvösség napja!” (2Korintus 6,2). „Ne dicsekedj a holnapi nappal, mert 

nem tudod, mit hoz az a nap!” (Példabeszédek 27,1). 

 Amennyiben mindez még nem teljesen világos előtted, olvasd el ezt az írást újra meg újra, 

amíg megérted. Olvasd el többször! A te lelked többet ér, mint az egész világ! „Mert mit használ 

az embernek, ha az egész világot megnyeri, de lelkét elveszíti? Vajon mit adhat az ember váltságul 

az ő lelkéért?” (Márk 8,36-37). 

 Légy bizonyos üdvösséged felől! Örök boldogságod mindennél fontosabb! Ha 

elkárhozik lelked, úgy elvesztettél mindent – mind a mennyben, mind a földön. Isten 

segítsen, hogy még ma bizonyos légy: tiéd az örök üdvösség! Isten üdvözít és megtart téged. 

 „Eddig emberi erőt meghaladó kísértés nem ért titeket. Hűséges az Isten, aki erőtökön 

felül nem hagy megkísérteni, hanem a kísértéssel együtt a szabadulás lehetőségét is megadja, 

hogy kibírjátok” (1Korintus 10,13) Ne adj érzéseidre, azok változnak. Hagyatkozz egészen Isten 

ígéreteire, azok nem változnak soha! 

 Ha bizonyos lettél üdvösséged felől, naponta három dolgot gyakorolj, hogy hitben, 

szellemileg növekedhess. Imádkozz – beszélj Istennel! Olvasd a Bibliát – általa Isten szól 

hozzád! Mondd el másoknak mit hiszel, tégy bizonyságot, beszélj Istenről! Végül csatlakozz egy 

bibliahű gyülekezethez és a keresztség által tégy hitvallást a nyilvánosság előtt. „Azért aki vallást 

tesz rólam az emberek előtt, arról én is vallást teszek mennyei Atyám előtt” – mondta az Úr Jézus 

(Máté 10,32). Ámen! * (garainyh.hu) * 


